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Danfiát 
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Aradi Vikior bűntetését 
12 évi kényszermunkára 

szállíották le 
m 

Silber Herbertet lelmentette E 
a legfelsőbb katonai törvényszék 

(Bukarest) A szovjet kémkedési per 2 
vádlottjának, Aradi Viktornak és Silber Her 
bertnek tárom napos főtárgyalása tegnap est 
véget ért. A hadbiróság kihirdette az itéle- 

tet Aradi Viktor 20 évi bőrtönbüntetését 12 
évi kényszermunkára szállitották le, mig 
Silber Herbertet a hadbiró felmentette a 

1 vád és következményei alól, 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevYYV VvVYVVVVVVVVVVvYY 

Jonescu tábornok katonákat akar csinálni 
a vasutasokbóol 

(Bukarest) A Dimineata részleteket kő- 
zöl a CFR. most elkészitett statutumáról, 
amelynek nyilvánvaló lényege az, hogy a 
vasuti tisztviselőket, kivonják az állami 
tsztviselék fogalma alól és militarizálják a 
vasutat. 

A lap részleteket közöl a készülő sta- 
tutumból A 6 szakasz szerint tilos a vasuti 
alkalmazottaknak bármely vitás ügyben a 

polgári birósághoz fordulni. A 116 szakasz 
Elapján tilos a vasutasoknak sajtó és gyű- 
lés utján a vasutat támadni. A 27 szakasz 
hlapján elbocsájtásra itélhető az a vasutas 

Ez a szakasz teljesen a feletteseik kényére- 
kedvére bizza a vasutasok sorsát. 
csak előirja a szabályzat azt is, hogy vasuti 
tisztviselő csak az igazgató engedélye alap 
ján vehet feleségül vasuti tisztviselőnőt. U- 
gyancsak felülbirálhatja az igazgató a vasu 
tasok erkölcsi magaviseletét i;. 

A Dimincata kritizálja a vasutasok ma 
gánéletébe turkáló szabályzatot, arnelynek 

szerzője Jjonescu tábornok a vasut vezér 
igazgatója. 

Maga a CFR vasutigazgatósága nyilat- 
kozatot tett a lapnak, amelyben tagadja, 

aki nem el kifogástalan társadalmi életet. hogy militarizálni akarnák a vasutat. 

......................... 

Kötelező igérelei telt a kormány, 

gy Az erdélyi Státus 
ügyében tegnap nagytontosságu tanácsko- 
zások folytak Bukarestben. Gróf Majlát 

v erdélyi püspök a fővárosba érkezett 
és előbb Pop Valér igazságügyminiszternél, 
Tajd a pápai nunciátusán Cisar érsek és a 

kalholikus Stálusi 
beható tanácskozásokat folytatott dr. Gyár- 
fás Elemér szenátor társaságában A tárgya 

vetkezőket mondotta: 
- A kormány illetékes tagjai felhatal- 

maztak arra, hogy a kormánynak nem áll 
kü ügyminiszterium delegátusa bevonásával szándékában a Státus vagyonának a tulaj- 

ofaasszony fitokzatos halála a váradi 
csmtes öaazeekéa e 
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Ugyan 

lsok eredményéről dr. Gyárijás Elemér a kö 

niaton 
donjogát, vagy ennek használati jogát két- 
ségbevonni. Megigérték, hogy hatályon kivül 
belyezik az egyes felelőtlen helyekről a ko- 
lozsvári telekkönyvnél való átirásokatt A 
Státus ügyében kivivott eredmény főként az 
erdélyi közvélemény osztatlan tárnogatásá- 
nak köszönhető, amit kérünk a jövőben is 
negtartani. 

annssazessamseszazsakanas 

Sikerült a magyar belföldi 
kölecsön 

(Budapest) A pénzügyminiszter tegnap 
tárgyalásokat folytatott a pénzintézetek köz- 
pontjával, a F E B E-vel 50 milliós hitel 
igénybevételéről. A tárgyalások a legkedve- 
zőbb módon befejeződtek és a megállapodás 
értelmében, a kormány által kibocsájtandó 
pénztárjegyekből a budapesti pénzintézetek 
40 millió pengő értéküt vennék át, mig a 
fennmaradó részt a biztosítótársaságok jegy- 

zik le. A pénztárjegyek kamata a rendes 
visszleszámitolási kamatnál egynegyed szá- 
zalékkal magasabb A kölcsön határideje 3 
hónap de meghosszabbitható. 

A magyar pénzügyminiszter 
nagy beszéde 

(Budapest) A magyar képviselőház teg 
napi ülésén Eriedrich István uiból erősen 
kritizálta a kormány péenzügyi politikáját. 
Bároó Korányi Frigyes válaszolt a felszóla- 
lásra és kijelentette, hogy nundent el fog 
követni az infláció megakadályozására Szük 
ségesnek tartja a szomszédos államokkal va 

Ha magánember tönkre- 
megy - mondotta Korányi báró - őngyil- 
kos lesz, vagy összeroppan. Egy ország nam 
lehet öngyilkos, tehát talpon kell államia 

Megnyilik a budapesti 
tőzsde 

(Budapest) Az értéktőzsde a kormány- 
nyal való megállapodás értelmében a jövő 
héten megnyilik. Jegyezni iogják a moet k 
bocsájtásra kerülő pénzjegyeket 

Időjárás 
Várható időjárás a következő huszom 
négy órára: 

Gyengén felhős idő, hőemelkedésse. 



Mut Zenovie kopacseli korcsmáros a 
pénzszerzés Iurcsa csalási módját eszelte ki 

Megjelent a nagyváradi Központi bankban 
és kiadta magát Fildan Vasilének, akiről 
tudta, hogy nagyértékü földjei vannak, 80 
ezer lej kölcsönt akart felvenni. A bankt., 
miután a telekkönyvben meggyőződött arról 
hogy Fildannak van megfelelő ingatlan fede 
zete és Mut alias Fildan egy - mint utólag 
kiderült - hamisitott bizonyiványt muta- 
tott fel, hogy azonos, kiualta a kölcsönt. 

Azután megismételte a csalást a Nép- 

szövetségi Hitelintézetnél, ahol Negrut Nico 
laenak adta ki magát és ugyanilyen módon 
60 ezer lejt vett fel. 

Amikor a bankok annak rendje és mód 

ja szerint leértesitették levélben a feleket a 

kölcsönről, derült csak ki a turpisság. 

Letartóztatták őt is és büntársait: Hoto- 

pan Vasilét és Marcu Floriant is. Mut azt 

seeveereeveveevvvvvvevvvvvvv
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A szokondi 
na. 

(Szatmár) Napok óta tartja izgalomban 

a megye lakósságát az a harc, amely a Szo- 

kond község közelében levő Industria Hurez 

erdejében folyik. 
Mára már az ügynek sulyos és véres 

következményei vannak. Tegnap csak arról 

volt szó, hogy a közeli Boldád és Corni köz 

ségek lakósai elfoglalták az erdőt. Mikor a 

tulajdonosok a csendőrséghez fordultak se- 

gitségért, az 50-60 főnyi csapat vasvillák- 

kal és baltákkal felfegyverkezve ellenállott 

a csendőröknek, akik erre visszavonultak. A 

ezokondi őrs kérésére a szatmári csendőr 

... 

Vizbeeselt a vagyonreviziós törvény 
A kamara megszavazta, a szenátus nem tárgyalta 

tBukares) Mihalache a Dimineataban 

tett nyilatkozatában élesen birálja a kor- 
mányt, amiért a tisztviselői vagyonrevizió- 

ról szóló törvényjavaslatot a szenátusban 

megbuktatta. 
A kormány - mondotta Mihalache 
nem akarta, hogy ebből a javaslatból 

törvény legyen. Huzta halasztotta Igy sza- 
badón lehet rágalmazni az ellenzék embereit 

különben kiderülne mindegyikünkről, hogy 
becsületes emberek vagyunk. 

Az a mód, ahogy a törvévjavaslatunkat 

eltemették, egyszerü trükk. De annál sulyo- 

sabbak lehetnek a következmények A tiszt- 

Gazdag em nberek nevére vettek 
lel pénzkölcsönt 140 ezer lejért 5 év és 8 hónap 

vallotta, hogy a hamisitott községi iratot 
Rafalezky élesdi ügyvédi irnok készitette 

Hotopan és Mut 8-8 hónapig ültek vis 
gálati fogságban. Most került ügyük főtár- 

gyalásra, A biróság sok tanut halgatott ki, 
tegnap pedig a perbeszédekre került a sor. 
A védelmet négy hivatalból kirendelt védő 
Popescu Ceica, dr Kertész Tibor, Barsan 
Eugen és Negulescu tábornok látták el. Ez a 
tárgyalás volt Negulescua tábornok ügyvédi 
debüje. 

A törvényszék 
Mut Zenoviét 2 évi és 8 hónapi fegyház 

ra, Hotopant 2 évi, Marcu Floriant 1 évi 
börtönbüntetésre itélte 

Raialskit - akivel szemben a ügyész elej- 

tetete a vádat - felmentette. Jeremia 
ügyész sulyosbitásért, a védők az itélet 

ellen felebbeztek, 

halotíaiéssebesültjei 

vamn II ak Vasvillákkal és baltákkal van fellegyverkezve a 

tömeg.-A szatmári csendőrség megerősítést küldött 

. 
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erdőhákboru- 

ségről Iliescua őrnagy nagyobb megerősítést 

rendelt ki Szokondon. 
Ma reggelre azonban ujabb telefonérte- 

sités érkezett a hadszintérről. 
Állitólag a lakósság és csendőrség kö- 

zött a harc komolyabb jelleget öltött. 
Az értesités szerint tegnap reggelié 

több haláieset és sulyos sebesülés történt. 

Most már az ügyészséget is értesitették 

és csütörtökön délben dr. Marcus Valér vizs 

gálóbiró, dr Nestor Józsei vezetőügyész és 

Iliescu csendőrörnagy kimentek a helyszin- 
re. hogy az esetről lszta képet alkothassa 
nak. 

viselők, a közalkalmazottak és mindenki, a- 
kinek módjában áll, bátrabban és nagyobb 
arányban folytatja a köszpénzek elsikkasz- 
tását, a korrupciót, mert meggyőződött ar- 

ról, hogy a kormány nem kiván eljárni el- 
lene. A pénzügyminiszter az a kifogása, 

hogy a törvényre a bellőldi tőke menekülne, 
nem mentség. Hol a szakértő kormány szak- 
képessége, ha a korrupciót letiltó törvény e- 
setleges pénzügyi következményeknek nem 
tudja elejét venni. 

Kétszinüség az egész Ime, ez az ntmus 
erkölcse - fejezi be uyilatkozatát Miha- 

Munkanélküli iparosok 
fiuk és nők iix iizetéssel és percentlel azonnalra felvétetnek 

Havi jövedelem 1000-2000 Lei 
Jelenikezni a kiadóhivatlalban, a reggeli órákban 

lache. 

A Eiharmegyei Mező. 
za 

Tegnap délelőit tartotta a bihormegyei 
Mezőgazdasági Kamara tavaszi közgyülését 
á Popa Teodor elnöklele alalt. Corbuliu 

ló terjeszlette elő a kamara tevékeny. 
ről szőló 30 oldalas jelentését. A jelentés 

felőleli a kamara által rendezett előadásokat, 
kiállitásokon való részvételt, velömag kiosztást, 
mezőgazdasági könyvtárak létesitését, apa. 
állatok beszerzéset a közegek számára, faj. 
baromfi:tojások ingyen kiosztását sib. 
A kamara zárszámadása és márlege 

1.393.618 lej tiszta nyereséget mulat ki, amit 
beruházásokra fognak forditani. 

A közgyülés ugy a jelentést, mini a zár. 
számodást iudomásul vette Ezután sorshuzás 
utján megállapitották, hogy ki esik ki az 
igazga óságból. A sorsházás alapján éppen 

Ghika prelektus vesztette volna 
el mandátumát, azonban egy- 
hangulag ujra megválasztották. 

A felügyelő bizottságba ujra Negulescu 
tábornokol választották be. 
Az inditványok során dr. Markoviís Manó 

inditványozta, hogy 

a kamara interventáljona gabona- 
ezport-prémiumok további ki- 

Hizetése iránt, 

továbbá lépjen közbe abban az irányban. 
hogy Biharmegyétől ne vegyék el a dohány, 
termelési jogol és a dohánybeváltásnal legyen 
jelen a kamara delegátusa. 

Szóvá tetlék még a mezőgazdasági, mun. 
kaszünet körüli visszáságokal majd a köz. 
gyülés dr. Popa elnök zárószavazaivaal ér! 
véget. 

Megölte ujszülötta gyermekét 
egy cselédlány 

(Kolozsvár) Tegnap este 9. óra. tájban 
a Honvéd ucca 41 számu házban oszlásnak 
induló csecsemő hullájára bukkantak. Az 
egyik béres, aki a vizvezeték javitásához 
ásta fel a földet, ásójával kiemelte a föld- 
ből a csecsemő holttestét is. Azonnal ren- 
dőri bizottság szállott ki a helyszinre: meg- 
érkezésükor már a gyilkos személyazonos- 
sága is tisztázódott. Theisz Krisztina 22 
éves cselédlány elmondotta, hogy a mult 
hónap közepén levelet kapott falujából, hogy 
megérkezik Kolozsvárra az édesapja. Any- 
nyira szégyelte állapotát az apja előtt, hogy 
elbujdosott előle egy ismerős asszonyhoz, 
kinél megvárta a szülés időpontját. Az uj- 

szülöttet azonnal megfojtotta és ujságpapir- 
ba csomagolva magával vitte a Honvéd uc- 
cai lakásba, ahol alkalmazásban volt és itt 
elásta. Az eljárás megindult 

RADIOMUSOR 
SZOMBAT: 

BUKAREST. 12.00 és 1.00 Cramafon, 
5.00 Sibiceanu-zeneker. Könnyü és román 
zene. 6,10 Sibiceanu-zenekar. 7.40 Gramafon, 
8.00 Flonder: Szent Oyörgynapi éjszaka ci 
mű operája. 

BUDAPEST. 9.15 Az Országos Postás. 
zeneker hangversenye. Vezényii ifj. Roubal 
Vilmos. 12.05 A rádió házikvartettjének hang- 
versenye. 4.00 Gyermekjátszóóra. 4.30 Sza- 
lőnzenekari hangverseny. 5.25 A rádió és a 
szinház Vándor Kálmán előadása. 600 Bo- 
dán Margit magyar nótákat énekel Magyart 
Imre cigányzenekarának kiséretével. 7,.00 Kép-- 
faragó- és éremművészetünk uttöröje Ferencxy 
letván. Beck O. Fülöp előadása. 7.25 Az 

Operaház előadásának ismertetése. 7.30 Az 
ÖObperaház előadásának közvetiése, Don Juan. 
Opera két felvonásban. Szövegét irta Da 
Ponte, Zenéjét szerezte W. A, Mozart. Az I 
felv. után: Időjelzés, hirek, lóversenyere 
nyek. Az előadás után: Időjárásjelentés. Majd: 
Cáldy Béla jazz-zenekarának zenéje a Oel- 
lért szállóból Vig Miklós énekszémaival. 9.00 
vérles-Henrik-liniczky: Nem kell a babám. 
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Letartóztattak egy zsaroló [ 
detektivet Nagyszalontan 
(Nagyszalonta) Az itteni rendőrség kü- 

Pukló áldetektivet. A szélhámos ellen, aki 
állandóan detektivnek adta ki magát, három 

feljelentés érkezett zsarolás miatt. Két ren- 
dőri lelügyelet alatt álló nőt azzal zsarolt 
meg, hogy ki akarják utasitani, egy asszony- 
nak pedig azt igérte, hogy megkeriti férjét. 
aki elhagyta. Szabó Lajos kelekötöt amiatt 
fenyegette, hogy feljelenti, mint kommunis- 
tát. A letartóztatott zsarolót az ügyészség 

A szovjet mint kartell 
vezető 

(Budapest) A magyar fatermelő vál- 
lalatok is bekapcsolódtak az európai fakar- 
tell mozgalonrba, 

A pénzügyi körök tudni vélik, hogy ezt 
a mozgalmat a szovjet irányitja. A fakartell 
tanácskozásai Genlben folynak Allitólag a 
szovjet a kartellinek azt javasolta, hogy két 
évig egy cég se termeljen Európában. 

A Japán kinai háboru 
zárszámadása 

(Moszkva) A szovjet népbiztosok taná- 
csának elnökee Molotov, ma nyilatkozatot 
tett a távolkeleti, szovjetellenes háboru ké- 
szülődésekről, amelyeket szerinte fehér oro- 
szok szerveznek és a japán imperiálista tő- 
rekvések szivesen hódolnak be ezeknek a 
tfelbujtásoknakk 

Megállapitotta, hogy Oroszország tűrel- 
mes és tartózkodik a konfliktusoktól. Ja- 
pán már annyira készülődik a harcra, hogy 
hadikélesön kibocsájtásáról is gondoskodik 
A hadügyminiszter táróvalásokba bocsájt- 

kozott a pénzügyminiszterrel, huszmillió 
yvennes hadikölcsön kibocsájtása érdekében. 
Amig Tókióban az ujabb fegyverkezést ké- 
szitik elő, pekingi jelentés szerint érdekes 
a kinai statisztikai hivatal közlése, amely 
befejezt a kinai hadikárok felbecsülését. Az 
anyagi kárt, 1560 millió kinai dollárra be- 
csülik, Egy kinai dollár két angol shilinggel 
egyenlő 

Több, mint 8000 ember vesztette életét, 
2000 a sebesültek száma és 10400 ember tünt 
el. 814000 embert érintett az ellenségeskedés 
a hajléktalanok és a sebesültek beszámitá- 

Egy liter borért adta el 
a feleségét 

(Makó) Gazsi Mátyás és Simon András 
jó szomszédok voltak hosszu időn keresztűl 
és Gazsi szemet vetett Simmon András fele- 
ségére, amiből nem is csinált titkot. Ennek 
természetes első következménye az lett, 
hogy otthagyta a felesége. Itt azonban nem 
várt fordulat következett Az árván maradt 
Gazsi Mátyás kertelés nélkül Simon szom- 
széd elé állott és váratlan ajánlatot tett, ki- 
jelentve, hogy megvenné a feleségét. A két 
szomszéd be is ült a korcsmába és rövid po- 
harazgatás után Simon szomszéd megegye- 
zett Gazsi Mátyással hogy egy liter borért 
az ővé lehet a felesége, Gazsi szaván fogta 
a szomszédot és már vitte is az asszonyt 
ugy, hogy mire Simon András éjfél felé ha- 
za bagtatott, üresen találta a fészket. Reg- 
gelre kijónazodott és panaszra ment a bi- 
róhoz, ahol a törvényre hivatkozva vissza- 
követelte az asszonyt, de még inkább a ház 
fele ingóságát, amit az asszoony madgával 
vitt. Most azután folyik a pör, mert tanuk 
vannak rá, hogy Simon gazda formálisan 
eladta a feleségét, amibe pedig még a bünte- 
tőtörvényszéknek is van beleszólása 

Kivégeztek 17 banditát 
(New-york) Mexikóban a huatuscoi te- 
metőben kivégeztek 17 banditát, akiket a 
rögtönitélő biróság halálra itélt. A bandi- 
ták bevallották, hogy röviddel ezelőtt megtá 
madták Pazodel Macho városát, 
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sajái testvérét velte feleségül 
és éveken ái élt vele házasélelet A lelketlen anya akkor leplezte le gyermekei származását, amikor 

nem adtak több pénzt neki 

(Ujvidék) Az ujvidéki felebbviteli biró- 
ság büntetőtaácsa a minap tárgyalta a vér- 
fertőzéssel vádolt becskereki házaspár bü- 
nét. 

Az ügynek romantikus előzményei vol- 
tak A házastársak édesanyja Medgyesi Er- 
zsébet 69 éves becskereki asszony fiatal ko- 
rában egyike volt a Bánát legszebb asszo- 
nyainak és meglehetősen szabad erkölcsü 
életet élt. 

Állandóan váltóztatta lakóhelyeit és fér 
jeit. Rövidlejáratu házasságaiból körülbelűl 
15 gyermek származott, akiket azonban rend 
szerint elhagyott és később nem is tartotta 
őket számon. 

Az anya az utóbbi időben Lebhart Julia 
nevü leányának a segélyeiből élt és amikor 
leánya férjhez akart menni egyik udvarló- 
jához, egy Kopper Sándor nevüű fiatalember- 
hez, bár tudta, hogy Kopper is az ő gyer- 
meke, beleegyezett házasságukba. 

A fatalok közös háztartásba léptek, ké 
sőbb azonban megvonták a segélyt az öreg- 
asszonytól, aki erre másik fiával, Medgyesi 

(Nagyvárad) Lippai Demeterné 39 éves 
asszony Vizesgyán községből jött be a teg- 
napi hetipiac hogy baromfiait eladja. 

A piacon airtelen rosszul lett, össze- 
esett, orán-száján ömleni kezdett a vér. A 
többi piaci árus mind köréje sereglett, ki- 

(Mármarossziget) A hirhedt vasgárda ve 
zér, Constantin Danila és társai bünperében 
a törvényszék pénteken az esti órákban hir- 
dette ki itéletét, amely szerint Constantin 

óráig nyitva tariba ak. 

hivták a mentőket, akik a kórházba szálli- 
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Egyévi fogházra itélte a 
mármarosszigeti toör- 
vényszék Danilát 

Társai 1-6 hónapot kaptak 

Danilát bünösnek mondta ki és 1 évi fog- 1 

Ma csak a gyárak és ü 
az üzletek nyitva tarthatók 

A munkaügyi miniszterium rendelete alapján a rendőrség közli 
Szombaton, Szeni György napján , 

tek egész nap nyilva tarthatók. Borbélyok délelőtt zárva, déli 12 órától este 11 

Jánossal összebszélve, bosszuból adta be el- 
lenük a feljelentést. 

Lebhardt Julia elmondotta, hogy tizen 
hat éves korában megszökött anyjától, aki 
addig ötször cserélt férjet. Kalandos ván- 
dorlás után Lebhart Ferenc gazdálkodó fele 
ségül vette. A gazdálkodó a háboruban el- 
tünt és ő két gyermekével magára maradt. 
A háboru után ismerkedett meg Kopper 
Sándorral, akivel megszerették egymást és 
közös háztartásba költöztek. Anyja nem em- 
litette, hogy völegénye édes testvére, ellen- 
kezőleg rábeszélte a házassáára- 
A biróság mgállapitotta, hogy Koppet 

Sándor igazi neve Medgyesi Sándor, de két- 
szer keresztelték és kétszer anyakönyvezet- 
ték. A biróság Kopper Medgyesi Mihályt 3 
havi fogházra és Lebhardt Juliát 3 havi szi. 
goritott fogházbüntetésre itélte 

Fellebbezés folytán a felebbviteli bizott 
ság a peranyag alapos tanulmányozása és 
az elsőfoku itélet indokainál fogva jogerősen 
jóváagyta a törvényszék határozatát. 

VvvVvvvvvvvvvvvvvvv* vvvvvvvvv 

Rosszul lett a nagyváradi 
piacon,megeredtaszáján 
a vér és kórházba szálli- 
lása után meghalt 

Egy vizesgyáni kolaasszony títokzatos halála 

tották. Ez reggel 9 órakor történt, délutáa 
6 órára pedig a falusi kolaasszony amnél- 
kül, hogy eszméletét visszanyerte volna, 
meghalt. Az orvosok még nem tudták meg- 
állapitani, mi baja volt A halálesetet jelen 
tették az ügyészségnek, amely valószinület 
boncolást fog elrendelni. 

házra, valamint 3 évi hivatalvesztésre itél 
te. Társait 1-6 hónapi fogházra itélte A tőr 
vényszek elrendelte Danila további fogva- 
artását 

.... 

üzemek szünetelnek 

jám gyárak, üzemek szünetelnek, üzle- 

svét vasárnap és héttőn május 1 és 2 napján általános munka- 
szünet, üzletek is zárva. Borbélyok husvét hétfőn déli 12 oraig nyitva tarthatnak, 
délután zárva. A borbélyüzletek hétiőn, 25-én délután zárva maradnak. 
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A szanatóriumi ágyon szurta 
magát sziven egy hiva iatnok 

Mike ráakadtak halott volt 

(Budapest) A Városmajor uccában levő 
Biró Dániel féle szanatóriumban ma öngyil- 
kosságot követett el az egyik beteg. Az ápo 
lószemélyzetnek feltünt, hogy az egyik el- 
sőemeleti betegszoba ajtaja huzamossabb 
idő óta zárva van. Betörték az ajtót és leg- 

nagyobb meglepetésre a szoba közepén vér- 
tócsában fekve holtan találták Bernát Ignác 
57 éves cukorgyári tisztviselőt. 

Mellette egy nyitott zsebkést találtak s 

mint megállapitották, ezzel szura magát szi 
ven az öngyilkos. A beteg nyaka köré szo- 

*V 

Baldwin konzervatív 
vezért ajánlja utódjául 

(Loadon) Mac Donald angol miniszter- 

elnök szembaja nagy aggodalomra ad okot 
a londoni lapok jelentése szerint és ezért 
lennáli annak a valószinűsége, hogy Mac 
Donaldnak vissza kell 
élettől. , 
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vonulni a politikai 

rosan egy fehér sálat hurkolt, hogy ezzel az 

Megállapították, hogy Bernátot már- 
cius 27-én hozták be Szerencsenről a szana- 
tóriumnba, ahol azóta kezeltek. A szanató- 

ütőeret elszoritsa. 

rium betegei elmondták, hogy Bernát több- 

ször kijelentette előttük, hogy nem birja so- 
káig elviselni szörnyű fájdalmait. Miután 

öngyilkossági gondolatokkal foglalkozott, a 

szanatóriumban kettőzött figyelemmel 

ködtek felette. De a beteg mégis végre tudta 
hajtani végzetes tettét 

ee.eeevvevvvevevvevevvevvrvvew 

a Donald visszavonul 
a politikai élettől 
szembaja miati 

Hír szerint Mac Denald is komolyan 
foglalkozik a visszavonulás gondolatával, 
miutám orvosai a legteljesebb nyugalmat ir- 
ták elő. 

Mac Donald maga helyett a kormány- 
elnöki szék betöltésére Baldwin konzervativ 
vezért fogja ajánlni a királynak. 

Al Capone a fogházból ultimatumot 
küldöti Hoower elnöknek 
A Lindbhergh gyerek visszaadásának ieltételei 

(Lohdon) A Star new-vorki jelentése 
szerint Al Capone levelet irt Hoover elnök- 
höőz, amelyben közli, hogy a Lindberéh cse- 
csemő visszaadásának ezek a feltételei: 

1) Elengedik a rtárótt 11 évi börtönbün- 
tetést. 

2) Hoover garantálja, hogy a republi- 
kánus párt nem fogja megszüntetni a szesz- 

tilalmi törvényt és nem csökkenti a szesz- 
csempészet üzleti esélyeit. 

3) Al Capone felügyeleti jogot nyer a 
newyorki alvijág kisebb bandái felett 

A Fehérházban nem tudnak Al Capone 
ajánlatáról. Tény, hogy Al Capone már 
március 10-én kérte szabadonbocsájtását, 
mert mint irja: Szabadlábon okvetlen meg 
találja a Lindbergh csecsemőt 
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éves nagyváradi 
luszonót lépcsőfokon gurult le 

a 

asszony 
Egy meghibbant munkanélküli rémtette. - A váradi 

Nilgesz-telep véres szenzációi 

(Nagyvárad) 
lekvő Nilgesz telepnek az elmult 24 oórában 
két véres szenzációja volt. Csütörtök este 
egy nyomorában meghibbant munkanélküli 
cipész, Petrikás Mihály tartotta rémületben 
a telep lakósságát. 

Ejfélig lövöldezött és harcba szállot a 
lelegyverezésére kivonult rendőrökkel, akik 

közül az egyiknek a sapkáját is keresztül- 
lőtte, majd lakása padlásáról folytatta a 
tüzelést és végül szivenlőtte magát a sze 

vencsétlen ember. 

Tegnap délután egy 78 éves öregasz- 
szony szerencsétlensége zaklatta fel a nil- 

gesztelepiek nyugalmát. 

Nilgesz telep 15 számu ház lakója a pincébe 
akart lemenni, megbotlott és 25 lépcsőlokon 
9e1ed s2 elaed usAÁren ador eleg emne 
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A vasutiállomás mögött 

Dezső Lajosné a 

zuzódásokat is szenvedett 
Életveszélyes állapotban szállították a 

mentők a közkorházba 
zatel . anazanasozamana 

Letartóziatták, mert azt 
mondta, hogy musvétra 
Szatmármegyét vissza- 
ecsatolják Magyaronszághoz 

(Nagyvárad) Lővi Elemér szatmárme- 
gyei Aries községbeli lakóst izgatás miatt 
tartóztatta le a szatmári törvényszék. Lövi 
ugyanis a templom előtt gyülekező talubeli- 
ekhez beszédet intézett, amiben 
hogy román husvétra Szatmármeg 
csatolják Magyarországhoz. 

Letartóztatása ellen Lővi a nagyváradi 

: sze 

táblai vádtanácshoz felebbezett, amely teg- 
napi ülésén megerősítette a fgartását 

őr- 

Törvény 
a mezőgazdasagi adósságok 

rendezéséről 

(Megjelent a hívatalos lap 1932 ápr. 16-4i 
számában 

(Az Erdélyi gyarsét fordítása-) 
5 folytatás 

Fedezet. 

A birói határozat a hitelező számára 
okiratot képez, amely azonban csak a jelen 

törvény 3 szakasza feltételei alapján hajt 
ható végre. 

Az adósnak jogában áll bejelenteni 

hogy 30 évnél rövidebb idő alatt akar fi 

Ebben az esetben a határozat ezen ter 
minus feltüntetését is magában foglalja. 

7 szakasz. Ugyanezen rendelkezések 

alkalmazandók azokra a mezőgazdasági bi: 
tokocsokra is, akiknek 10 hektárnál (20 holc" 
nál) nagyobb területü földjeik vannak az 

zal a feltétellel hogy nyilatkozatot tesznek 
hogy kérésüket csak 10 hektárra (20 holdra 
szoritkozik) és megengedik, hogy tulajdonuk 
fennmnaradó részére a hitelzők a magánjog 
alapján járjanak el 

Hasonló kérést benyujthatnak azok a 
birtokosok is, akiknek konvertálási (reduká 
lási, vagy jogszerinti konvertálási) kérvé- 
nyeit elutasitották. Ebben az esetben a fenti 
2 hónapos terminus azon határozatok jog 
erőssé válásának napjától datálódnak, a 
melyekkel az emlitett konvertálási kérvé- 
nyek fölött döntenek- 

A járásbiró az adós kérvénye alapján 
a hitelező meghallgatása után fog határoz- 
ni arra a kvőtára vonatkozólag, amely erre 
a 10 hektárra (20 holdra) esik. 
Azon bírtokosok, akik ezen rendelkezé 
sek kedvezményeiben részesülnek, kötelesek 
kéréseiket a lakhelyükön levő járásbiróság 
hoz jelen törvény kihirdetésétől számitott 2 

hónapon belül benyujtani. 

A bíró ugyanakkor meg fogja állapitani 
azt a helyet is, ahol a 10 hektár (20 hold) 
kívonatik a tagból a jelen törvény végreha] 
tási utasitása alapján és köteles ebbe a ki- 
vont 10 hektárba (20 holdba) a lehetőség 
szerint belefoglalni azt a helyet is, amelyen 
az adós háza és gazdasága áll. 

Folytatjuk. 
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Megszünt a jugoszláv 
kormaányválság 

(Belérád) A napók óta bonyolodó ju- 
goszláv kormányválság csütörtök este meg 
oldódott. Sibenik és Preka, a két lemondott 
miniszter helyébe Srkuljt a zágrábbi köz- 
ségtanács elnökét és Pogacsnik képviselőt 
nevezték ki szociálpolitikai, illetve épités- 

üűgyi miniszterré. 
azamuznassazozuzsaszzzaaszao 

Apróhirdetések 
MINDENEST azonnalra feveszek. sz 

gál Uri ucca 4. szám. 
FIX HEzetéssel és percenttel felveszünk 

tisztességes ujságárusokat vidékre. Jelent 
kezni a kiadóhivatalbaa. 
Tisztességes megélhetést biztosítunk met 

bizható ujságárusoknak. Munkanélküli férfjak 
nők, gyermekek jelentkezzenek a kiadóháva 
talban. 
enzöszesaazazsakazsasezomos 

Felelős szerkesztő. 

Dr Zoltán Jenő 

eemsayzaszzasszosa iszase.a.. 
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